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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁNA DO DEPARTAMENTO
DECONÍPUTAÇAO

Ata da 23' reunião ordinária do
DepartanLento de Computação, realizada no
dia 24 de abril de 2018, às 16h, na sala A-
3 1 1 do Campus Jardim das Avenidas.
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No dia vinte e quatro do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na
sala de número A311 da Unidade Jardim das Avenidas, do Centro de Ciências,
Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina,
reuniram-se os seguintes professores: Alvaro Judo Pereira Franco, Analúcia Schiaffino
Mordes, Antonio Carlos Sobieranski, Eliane Pozzebon, Fábio Rodrigues de La Rocha,
Fabrício de Oliveira Ourique, Gustavo Mello Machado, Luciana Bolan Frigo, Marmelo
Daniel Berejuck, Martin Augusto Gagliotti Vinil, Priscila Cardoso Calegari, Ricardo
Alexandre Reinaldo de Moraes, Tiago Oliveira Weber, sob a presidência da professora
Luciana Bolan Frigo. Havendo quórum, a professora Luciana iniciou a reunião
desejando boas-vindas aos presentes e iniciou as atividades questionando se havia
interesse dos membros em inserir ou modificar itens de pauta, o professor Alvaro pediu
para inserir o seguinte item de pauta: Apreciação e votação do parecer da coordenadoria
de extensão sobre a participação do professor Antonio Cardos Sobieranski no prometo

"INCoD-lnvolves: Análise de Viabilidade para o Reconhecimento Automatizado de
Mercadorias ein Prateleiras", n. 201 805213. Relator: Professor Alvaro Judo Pereira
Franco. A pauta foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Desta ronda,
a ordem do dia ficou assim disposta: 1. Apreciação e votação da ata da 22' reunião
ordinária; 2. Apreciação e votação do terceiro relatório de estágio prol)atório do
prof. Marcelo Daniel Berejuck. Processo: 23080.071527/2016-47. Relator: Prof.
Fabrício; 3. Apreciação e votação da progressão funcional de adjunto A/l para
adjunto ll do professor Marmelo Daniel Berejuck. Processo 23080.022910/2018-33.
Relator: Prof. Fabrício de Oliveira Ourique; 4. Apreciação e votação do parecer
da coordenadoria de extensão sobre a participação do Prof. Roderval Marcelino
no prometo de extensão intitulado ''PROJETO SIRllUS - Visitação Técnica à Planta
Piloto Bioclimática para Promoção de Eficiência Energética em Edificações";
Relator: Prof. Álvaro Judo Pereira Franco. 5. Apreciação e votação do parecer
da coordenadoria de extensão sobre a participação do professor Antonio Clarlos
Sobieranski no pro.leto ''INCoD-lnvolves: Análise de Viabilidade para o
Reconhecimento Automatizado de Mercadorias em Prateleiras'', n. 201805213.
Relator: Professor Álvaro .Judo Pereira Franco. 6. Apreciação e votação do
prometo de pesquisa SisMoRA: Sistema de Monitoramento do Rio Araranguá.
Relatora: Prof. Luciana Bolan Frigo. 7. Apreciação e votação da Revisão dos
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critérios do PDCD Relatores: Comissão Capacitação Docente. 8. Discussão sobre o
regimento de pesquisa do DEC. 9. Informes Gerais. 1. Apreciação e votação da ata
da 22' i'eunião ol'dinária. Foi colocada ein apreciação a ata da reunião anterior,
encaminhada previamente aos membros do departamento e não havendo nenhunaa
solicitação de inclusão ou modificação, foi colocada em votação, sendo aprovada por
unanimidade. 2. Apreciação e votação do terceiro relatório de estágio probatório
do prof. Marmelo Daniel Berejuck Processo: 23080.071527/2016-47. Relator: Prof.
Fabrício de Oliveira Ourique; O professor Fabrício leu o relato com parecer favorável
ao terceiro retatórid de estágio probatório do professor Marmelo. O item foi colocado eln
discussão. Não havendo nenhuma solicitação de alteração, o item foi colocado em
votação e foi aprcjvado por unanimidade. 3. Apreciação e votação da progressão
funcional de aijuhto A/l para adjunto ll do professor Marmelo Daniel Berejuck.
Processo 23080.022910/2018-33. Relator: Prof. Fabrício de Oliveira Ourique. O
professor Fabrício leu o parecer favorável a aprovação da progressão funcional do
professor Marcelol O item foi colocado em discussão, não havendo discussão, foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 4. Apreciação e votação do
parecer da coorddnadoria de extensão sobre a participação do Professor Roderval
Marcelino no pr&jeto de extensão intitulado ''PROJETO SIRIUS - Visitação
Técnica à Planta Piloto Bioclimática para Promoção de Eficiência Energética em
Edificações"; Relator: Prof. Álvaro Judo Pereira Franco. O professor Alvaro leu o
padecer favorável 4 participação do professor Roderval no prqeto de extensão. Não
havendo discussã(b, foi colocado ein votação e aprovado por unanimidade. 5.
Apreciação e votação do parecer da coordenadoria de extensão sobre a
participação do professor Antonio Carlos Sobieranski no pro.jeto ''INCoD-
Involves: Análise de Viabilidade para o Reconhecimento Automatizado de
Mercadorias em Prateleiras'', n. 201805213. Relator: Professor Alvaro Judo
Peneira Franco. a professor Álvaro leu o parecer favorável a participação do professor
Ailtonio no projet+ de extensão. O item foi colocado em discussão. Foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. 6. Apreciação e votação do prometo de pesquisa
SisMoRA: Sistema de Monitoramento do Río Araranguá. Relatora: Prof'. Luciana
Bolan trigo. A professora Luciana leu o parecer favorável a aprovação do prometo de
pesquisa. O itelB foi colocado em discussão. O item foi colocado eln votação e
aprovado por unanimidade. 7. Apreciação e votação da Revisão dos critérios do
PDCD Relatores: Comissão Capacitação Docente. Foi enviado previanLente por e-
mail um docunLentb sobre a Atualização da previsão de afastamento de docentes para o
período de 2019-2022 -- PDCD. A professora Analúcia ressaltou que um dos critérios
que foi atualizado no PDCD foi a pennissão de 1/5 do corpo docente se afastar para
realizam o estágio pós-doutoral. O item foi colocado em discussão. Foi colocada ein
votação a revisão dos critérios do PDCD e foi aprovada por unanimidade. 8. Discussão
sobre o regimento de pesquisa do DEC. O professor Ricardo falou que o
Departamento de Computação ainda não tem regimento de pesquisa. Ele disse que no
regimento deve c(instar a quantidade tnáxima de horas que podem ser alocadas para ,Pr
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pesquisa. Os professores discutiram sobre o assunto. O professor Ricardo disse que nos
próximos dias ele irá enviar para o e-mail dos membros do colegiada uma lista de
sugestões. 9. Informes Gerais. A professora Luciana deu os seguintes informes: l) O
professor Jim Lau foi nomeado para o cargo de professor do campo de coiüecinlento de
Ciência da Computação/Teleinformática. 2) Os professores Antonio Carlos Sobieranski
e Martin Augusto Gagliotti Vigia foram nomeados para comporem o colegiada do curso
de engenharia de computação como membros suplentes. 3) A planilha de plalejamento
dos horários dos professores para 2018/2 está finalizada e será encaminhada para as
Secretarias para inserção no sistema CAGr. A professora Eliane disse que todos os
cursos irão receber a avaliação do MEC até agosto e ressaltou que é necessário que os
professores atualizem os seus currículos. Não havendo, mais nada a ser discutido, foi
dada por encerrada a reunião às 17h09inin, da qual, para constar, eu, Calnila Farias
Weschenfelder, assistente em administração da Secretaria Integrada de Departamento,
lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 24 de
abril de 2018.
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